
VD-2

VD-2

VD-3

VD-4

VD-4

VD-1

VD-1

MANNOP

V/AÐGENGIS

AÐ LÖGNUM

STAÐSETNING Á SÚLUM

UTAN VIÐ SÖKKUL ÁKVEÐIST

Í SAMRÁÐI VIÐ UMSJÓNARMANN

VERKKAUPA

MANNOP

V/AÐGENGIS

AÐ LÖGNUM

= LOFTUN Í GEGNUM STEYPTAN SÖKKUL

RÖR Ø150. MÚSAHELT NET Á RÖRENDA

VD-6

VD-6

VD-7VD-7

VD-4VD-4

VD-5

VD-5

1
4
4
1
2

26407

2
5
0

2
0
0
2

3
2
0

2
0
7
8

3
2
0

2
0
7
5

3
2
0

2
0
7
7

3
2
0

2
0
7
5

3
2
0

2
0
0
5

2
5
0

2
5
0

2
0
0
2

3
2
0

2
0
7
8

3
2
0

2
0
7
5

3
2
0

2
0
7
7

3
2
0

2
0
7
5

3
2
0

2
0
0
5

2
5
0

250 9071 320 7125 320 9072 250

250 9071 320 7125 320

1
4
4
1
2

26407

9072 250

2
5
0

2
0
0
2

3
2
0

2
0
7
8

3
2
0

2
0
7
5

3
2
0

2
0
7
7

3
2
0

2
0
7
5

3
2
0

2
0
0
5

2
5
0

2
5
0

2
0
0
2

3
2
0

2
0
7
8

3
2
0

2
0
7
5

3
2
0

2
0
7
7

3
2
0

2
0
7
5

3
2
0

2
0
0
5

2
5
0

2
5
0

2
0
9
6

3
2
0

1
9
8
3

3
2
0

2
5
3
4

3
2
0

2
5
4
0

4
2
0

3
3
7
9

2
5
0

2
5
0

2
0
9
6

3
2
0

1
9
8
3

3
2
0

2
5
3
4

3
2
0

2
5
4
0

4
2
0

3
3
7
9

2
5
0

C:\Users\Lenovo\CloudStation\2024 VHÁ\Skóli Hafnarfirði\2024 06 26burðarvirki OG LAGNIR  skóli Hafnarfirði.dwg

VÍH

TeiknaðHannað

Samþykkt :

Suðurlandsbraut 46, 108 Rvk

Sími: 695-4337

e-mail: ivar@vha.is

Kennitala: 540212-2790

Verkfræðistofa Ívars Haukssonar ehf.

Kennitala

Mkv.

Teikn. nr.

Áritun samræmingarhönnuðar / hönnunarstjóra:

Útgáfa Dags.

Verk nr.

www.vha.is

H.Á. H.Á.

110383-5339

SKARÐSHLÍÐARSKÓLI

HAFNARFIRÐI

BURÐARVIRKI 

GRUNNMYND SÖKKLA

1:50

2-0.1

24-020

A

JÚN 24



Detail VD-1

12 PCS HBS Plate 8x100

pre-drilled

d=5 mm

Screws VGS 9x300 mm (Y)

@400 mm

Screws 8x220 mm (Y)

@200 mm

Plywood 9 mm

L Profile

t=15mm, @1500 mm

Screw with 5 pcs

HBS Plate 8x120 mm

Screws 8x280 mm (Y)

@200 mm

Screws 6x100 mm (Y)

4pcs per L profile

Concrete screws

SKS 7.5x160

c/c 800 mm stagered

Sole plate 70x195 mm, impr

Vapour barrier, taped

Hydroinsulation on site

Steel plate t=5 mm, S235

HDG for corrosion class C4

Placed at structure corners,

panel division places,

next to large openings.

M16 treaded rod L=200 mm

with nut and washer

1 pcs per plate

+Chemical anchor EPO FIX PLUS

or similar

M16-200

A

S

S

Y

_

3

.

0

_

8

-

2

8

0

/

1

0

0

A

S

S

Y

_

3

.

0

_

8

-

2

2

0

/

1

0

0

A
S

S
Y

_
3
.
0
_
6
-
1
0
0
/
6
0

A
S

S
Y

_
3
.
0
_
6
-
1
0
0
/
6
0

1
3

0

A

S

S

Y

_

V

G

_

C

S

_

8

-

3

0

0

250

4
0

0

BENDING Í SÖKKLI: 2K12 EFST OG NEÐST

Detail VD-3

3

OSB 22

Vapour barrier, taped

Detail VD-2

Vapour barrier, taped

3

OSB 22

Screws (Y) 6x140 mm

c/c 400 mm, stagered

Screws 8x280 mm (Y)

@400 mm

Concrete screws

SKS 7.5x160

c/c 800 mm

Hydroinsulation

A

S

S

Y

_

3

.

0

_

6

-

1

4

0

/

7

0

A

S

S

Y

_

3

.

0

_

6

-

1

4

0

/

7

0

A

S

S

Y

_

3

.

0

_

8

-

2

8

0

/

1

0

0

A
S

S
Y

_
3
.
0
_
6
-
1
0
0
/
6
0

4
0
0

320

BENDING Í SÖKKLI: 2K12 EFST OG NEÐST

Detail VD-4

Note: assemble floor panels befor wall panel assembly!

3

Screws 6x240 mm (Y)

@300 mm, stagered

Vapour barrier, taped

OSB 22

Screws (Y) 6x200 mm

c/c 300 mm, stagered

Screws 8x280 mm (Y)

@300 mm

Concrete screws

SKS 7.5x160

c/c 800 mm

Hydroinsulation

B

A

S

S

Y

_

3

.

0

_

8

-

2

8

0

/

1

0

0

A

S

S

Y

_

3

.

0

_

6

-

2

0

0

/

7

0

A

S

S

Y

_

3

.

0

_

6

-

2

0

0

/

7

0

A

S

S

Y

_

3

.

0

_

6

-

2

4

0

/

7

0

A

S

S

Y

_

3

.

0

_

6

-

2

4

0

/

7

0

4
0
0

320

BENDING Í SÖKKLI: 2K12 EFST OG NEÐST

Detail VD-5

Module

Vapour barrier, taped

OSB 22

Screws 6x220 m (Y)

@400 mm, stagered

SKC insulation strip

Screws 8x280 mm (Y)

@400 mm

Concrete screws

SKS 7.5x160

@800 mm stagered

Sole plate 70x195 mm

180

A

S

S

Y

_

3

.

0

_

6

-

2

0

0

/

7

0

A

S

S

Y

_

3

.

0

_

6

-

2

0

0

/

7

0

A

S

S

Y

_

3

.

0

_

8

-

2

8

0

/

1

0

0

4
0
0

420

BENDING Í SÖKKLI: 2K12 EFST OG NEÐST

Detail VD-6

Perforated plate

80x440 mm

20+20 PCS

LBA 4x60 mm nails

c/c 1200 mm

Vapour barrier, taped

OSB 22

Module

SKC insulation strip

NINO100200 angle backet

Nail with 21pcs LBA 4x60

c/c 800 mm

Expansion anchor

M12 L=100 mm

2 Pcs per bracket

Sole plate 70x145 mm

Cutouts for angle brackets

180

420

4
0
0

BENDING Í SÖKKLI: 2K12 EFST OG NEÐST

Detail VD-7

Module

Vapour barrier, taped

OSB 22

Screws 6x220 m (Y)

@400 mm, stagered

Screws 8x280 mm (Y)

@400 mm

SKC insulation strip

Concrete screws

SKS 7.5x160

@800 mm stagered

Sole plate 70x195 mm

A

S

S

Y

_

3

.

0

_

6

-

2

0

0

/

7

0

A

S

S

Y

_

3

.

0

_

6

-

2

0

0

/

7

0

A

S

S

Y

_

3

.

0

_

8

-

2

8

0

/

1

0

0

4
0
0

320

BENDING Í SÖKKLI: 2K12 EFST OG NEÐST

C:\Users\Lenovo\CloudStation\2024 VHÁ\Skóli Hafnarfirði\2024 06 26burðarvirki OG LAGNIR  skóli Hafnarfirði.dwg

VÍH

TeiknaðHannað

Samþykkt :

Suðurlandsbraut 46, 108 Rvk

Sími: 695-4337

e-mail: ivar@vha.is

Kennitala: 540212-2790

Verkfræðistofa Ívars Haukssonar ehf.

Kennitala

Mkv.

Teikn. nr.

Áritun samræmingarhönnuðar / hönnunarstjóra:

Útgáfa Dags.

Verk nr.

www.vha.is

H.Á. H.Á.

110383-5339

SKARÐSHLÍÐARSKÓLI

HAFNARFIRÐI

BURÐARVIRKI 

SNIÐ Í SÖKKLA

1:5

2-0.2

24-020

A

JÚN 24


	Sheets and Views
	2024 06 26burðarvirki OG LAGNIR  skóli Hafnarfirði-2-0.1
	2024 06 26burðarvirki OG LAGNIR  skóli Hafnarfirði-2-0.2


		ingvarh@hafnarfjordur.is
	2024-09-18T07:51:08+0000
	Hafnarfirði
	Undirritun


		ingvarh@hafnarfjordur.is
	2024-09-18T09:35:18+0000
	Hafnarfirði
	Undirritun


		ingvarh@hafnarfjordur.is
	2024-09-18T13:23:34+0000
	Hafnarfirði
	samþykkt 18.09.2024




